



# Skupština Vojvodine od ponedeljka bez osam poslanika

**NOVI SAD -** Posle duže letnje pauze i iznenadnog otkazivanja sednice sredinom prošlog meseca, na kojoj je trebalo da se raspravlja o zakonu o javnoj svojini, pokrajinski poslanici u Skupštini će zasedati 24. oktobra, a nakon zvaničnog usvajanja ostavke zbog duplih funkcija, Skupština će raditi sa osam poslanika manje do raspisivanja izbora jer predsednik Skupštine Šandor Egereši više nema zakonsku obavezu da raspiše izbore za upražnjena mesta.

Vladajuća koalicija s Demokratskom strankom na čelu zadržaće dovoljnu većinu za nesmetano funkcionisanje pokrajinske administracije, a

prema saznanjima „Blica“, u pokrajinski parlament, uz ranije ostavke koje su dostavili Goran Ješić, koji je zadržao funkciju predsednika opštine Indija, i Milenko Filipović, koji je odabrao gradonačelničku funkciju u Sremskim Karlovcima, stiglo je još šest ostavki. Najviše ih je iz kluba „Za evropsku Vojvodinu“. Ostavku na poslanički mandat podneo je Igor Pavličić pošto se opredelio za funkciju gradonačelnika Novog Sada.

Za čelne pozicije u opštinama i vraćanje poslaničkog mandata opredelili su se i Predrag Milošević iz Sečnja, Branko Gajin iz Srbobrana i Milivoj Vrebalov iz Novog

Bečeja.

Ostavku na poslanički mandat podneli su Jovica Zarkula, koji je državni sekretar u Ministarstvu infrastrukture, i funkcioner Lige socijaldemokarata Vojvodine Branislav Bogaroški, koji kao direktor Gradskog saobraćajnog preduzeća Novi Sad prema tumačenju Agencije za borbu protiv korupcije nije bio u sukobu interesa. Međutim, on se odrekao poslaničkog mandata jer nije želeo da bude jedini pokrajinski poslanik koji će obavljati dve funkcije.

Prema proceduri, neopodno je da se pre Skupštine o ovim ostavkama izjasni i administrativni odbor pokra-

jinskog parlamenta.

Na prvoj jesenjoj sednici na dnevnom redu biće i izveštaj o realizaciji budžeta APV za prvih šest meseci ove godine. Ova tačka dnevnog reda posebno je interesantna zbog problema u prenosu novca iz republičke u pokrajinsku kasu. Poslanici će se izjašnjavati i o nacrtu master plana održivog razvoja Fruške gore od 2012. do 2022. godine koji je prekjue utvrdila Vlada Vojvodine i o kadrovskim promenama u upravnim i nadzornim odborima pokrajinskih javnih preduzeća.

**M. LAKETIĆ**

## Mitrović se ispisao iz G17 plus



Najnovija promena u sastavu poslaničkog kluba Ujedinjenih regiona Srbije (URS) prelazak potpredsednika Skupštine Branimira Mitrovića iz G17 plus. Mitrović je iz poslaničkog kluba URS prešao u poslaničku grupu „Za evropsku Vojvodinu“ koju predvodi Demokratska stranka. Mitrović nije prešao u Demokratsku već samo klub DS kao nezavisan poslanik.